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PALÓC FÖLD
A Krónikás egy harminc esztendővel korábbi december 5. és 

31. napjai között sorolja elő Nógrád megye felszabadításának ál­
dozatos eseményeit. Még nehéztüzű fegyverek feleselésében ezrek 
ezreinek hull vére, még nehéz a szabadulás útja csak Magyar­
ország legnyugatibb csücskéig is, és a Reichstagtól öthónapnyi 
szenvedéses messzeségben őrzi valahol a Katona a fasizmus fe­
lett aratott győzelem Vörös Zászlaját — Nógrád megye lakossága 
pedig már a birtokába adott új életet dédelgeti. Békében.

És az életteremtés erőtadó új kútjai nyíltak meg, és új utakon 
indultak el a kétkezi teremtők. Hogy harminc év gyümölcseit szám­

lálhatva, ma is magasba emelhessük az elkötelezett előrehaladás 
bizonyosságát — az emléket őrző hála nem egyedüli jeleként.

Harminc év — nézőpont kérdése ez — sok is, meg kevés is. De 
ki tagadhatná el tőlünk a megye falvainak és városainak, ipari 
üzemeinek és termelő szántóinak, lakóotthonainak és az otthono­
kat lakóknak hatványozódó gyarapodását? Anyagiakban és szelle­
miekben egyaránt. S ki tagadhatná el, hogy minden, ami három 
évtizedes teremtő munkánk értékeként jegyeztetik fel, lehetőség­
gyökereit harminc évvel korábbra nyújtja vissza? Így számítódik 
az emlékező hála jegyének mindennapjaink eredményessége.
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Mindennapi szónoklatok és zászlólobogtatások helyett. Mert igen, 
az emberi gyarlóság sajnos, nemritkán és nem keveseket hajlít 
meg, hogy méltó cselekedetek helyében hamis hitvallások álpáto­
szával kendőzze el a folyamatos semmittevést. Ha kevés volt a sza­
badság három évtizede, örömet adó eredményeink kétszeresét 
megteremteni, ahhoz minden esetre elég, hogy a kétszer annyit 
teremtést gátló hibákból nemesítő tapasztalatösszegezésig juthas­
sunk. Így harcolhattuk és harcolhatjuk csak ki világunk és magunk 
magasabb rendű minőségét.

Voltak, vannak és - sajnos, még belátható ideig - lesznek is 
közöttünk, akik csak nyelvükön hordott hitük hangoskodását állít­
ják szembe az elkötelezett szívvel tevők serénykedésével; akik kollek­
tív bűnné hazudnák a maguk hibáját és saját sikerükké a közösség 
eredményeit; akik partikuláris érdekeket érvényesítenének minden 
általánost megelőzve. Ha egyre kevesebb levegő jut is nekik a 
hatalommal élő munkálkodók okos gyülekezetében.

Tegnap, megyénk felszabadulásának évfordulóját ünnepeltük, 
az 1975. év az ország, a nemzet felszabadulására emlékezésé, s 
pártunk XI. kongresszusának éve. A sokoldalú összegzések éve. 
Kinek-kinek megkettőzött felelősséggel illő t e n n i e tehát.

A cselekedetre esik itt a hangsúly, az egyes emberre jutó te­
endők tényleges elvégzésére. A társadalmunknak hasznot hajtó 
konkrét, minőségi cselekvésre. Essen szó akár fizikai, akár szellemi 
munkáról. Olyan tevékenységre, amit nem fertőz kisszerűség, értet- 
len akadékoskodás, vagy akár szűk látókörű óvatoskodás, de nem 
mételyez megsemmisítő nagyvonalúság, parttalan hebehurgyaság 
sem. Elveink szerint valóan hasznos, józan, megfontolt cselekvésre: 
a Cselekvésre.

Mert csak ez adhatja meg az előrehaladást mérő ünnep igaz 
örömöt adó izeit, az elfogulatlan megmérekezés nemesítő igazsá­
gát. Kassai-Végh Miklós
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PALÓCFÖLD

Ezúton közöljük a Palócföld olvasóival, szerzőivel, 
mindazokkal, akik baráti figyelemmel kisérik lapunk mun­
káját, hogy 1975-től szerkesztőségünk a Salgótarján, 
Arany János út 21. számú lakóépületben működik (föld­
szint). A SZERKESZTŐSÉG
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